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Καρτεράδος,  29/08/2017 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Με αφορμή σημερινή δημοσίευση-συρραφή πλήθους θεμάτων που αναφέρονται 

αποσπασματικά και μονομερώς στο Γενικό Νοσοκομείο Θήρας (ΓΝΘ), η Διοίκηση 

διευκρινίζει τα παρακάτω: 

-Οι υπηρεσίες του Νοσοκομείου της Σαντορίνης παρέχονται δωρεάν σε όλους τους 

Έλληνες πολίτες, ασφαλισμένους, κατόχους ΑΜΚΑ  αλλά και ανασφάλιστους 

δικαιούχους του Ν. 4368/2016. 

-Δωρεάν παρέχονται οι υπηρεσίες του ΓΝΘ και στους Ευρωπαίους πολίτες-κατόχους 

ευρωπαϊκής κάρτας ασφάλισης, για κάθε επείγουσα ανάγκη υγειονομικής τους κάλυψης. 

- Το ΓΝΘ εφαρμόζοντας τον ιδρυτικό του νόμο άρθρο 67, τιμολογεί με εγκεκριμένο 

διακριτό ιδιωτικό τιμοκατάλογο τους ασθενείς - πολίτες χωρών εκτός Ε.Ε., 

προσφέροντας έσοδα στο Νοσοκομείο και μειώνοντας αντιστοίχως το ποσό της κρατικής 

επιδότησης που αφορά τη λειτουργία του. 

-Με τον ίδιο τιμοκατάλογο χρεώνονται και οι ιδιωτικές ασφαλιστικές εταιρείες που 

καλύπτουν ασφαλισμένους της προηγούμενης παραγράφου. 

-Η πληρωμή των παρεχόμενων υπηρεσιών από αλλοδαπούς που εξυπηρετούνται στο 

Νοσοκομείο και επιστρέφουν στη χώρα τους ικανοποιημένοι -όπως φαίνεται από πλήθος 

ευχαριστηρίων επιστολών που λαμβάνουμε- θεωρείται αυτονόητη και γίνεται κατ’ 

εφαρμογή του νόμου. 

Σημειώνεται ότι τα τιμολόγια που διανεμήθηκαν στον τύπο αφορούν Αυστραλούς, 

Αμερικανούς και πάντως όχι Έλληνες πολίτες, όσα δε αναγράφονται περί χρέωσης 

Ελλήνων  είναι ανακριβή. 
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Καλούμε τους συντάκτες του κειμένου να επισκεφτούν οποιαδήποτε ώρα της μέρας ή 

της νύχτας το Νοσοκομείο και να πληροφορηθούν επιτόπου οτιδήποτε τους ανησυχεί για 

την λειτουργία του, η οποία δεν αμφισβητείται από τους χιλιάδες  Έλληνες και ξένους 

που έχουν εξυπηρετηθεί τους 13 μήνες λειτουργίας του. 

Η Σαντορίνη είναι ο καθρέφτης της Ελλάδας σε εκατομμύρια ξένους τουρίστες. Αφήστε 

το Νοσοκομείο του νησιού να συμβάλει στη θετική εικόνα της χώρας μας και να φέρει 

έσοδα στο κράτος. Μην το πυροβολείτε άλλο. 
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